



2021年11月8日

各 位

会社名 株式会社キューブシステム
代表者名 代表取締役 社長執行役員 中西 雅洋
(コード番号 2335 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員社長室長 北垣 浩史
(TEL 03-5487-6030)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)」一部訂正のお知らせ

2021年11月4日付で発表しました「2022年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

2022年3月期第2四半期決算短信発表後の四半期報告書の作成過程におきまして、記載の内容の一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線()を付して表示しております。

○サマリー情報

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期第2四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	8,060	13.8	746	35.1	752	24.6	501	25.3
2021年3月期第2四半期	7,083	0.2	552	41.0	603	51.7	400	65.5

(注) 包括利益 2022年3月期第2四半期 554百万円(6.4%) 2021年3月期第2四半期 521百万円(91.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第2四半期	35.30	—
2021年3月期第2四半期	29.47	—

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期第2四半期の連結業績 (2021年4月1日～2021年9月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	8,060	13.8	746	35.1	752	24.6	501	25.3
2021年3月期第2四半期	7,083	0.2	552	41.0	603	51.7	400	65.5

(注) 包括利益 2022年3月期第2四半期 554百万円 (6.4%) 2021年3月期第2四半期 521百万円 (91.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第2四半期	37.00	—
2021年3月期第2四半期	29.47	—

※注記事項

(訂正前)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2022年3月期2Q	14,500,000株	2021年3月期	15,279,840株
② 期末自己株式数	2022年3月期2Q	1,000,392株	2021年3月期	1,689,732株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2022年3月期2Q	14,209,808株	2021年3月期2Q	13,588,107株

(注) 期末発行済株式数には、役員報酬B I P信託口が保有する当社株式2021年3月期357,600株、2022年3月期第2四半期617,700株が含まれております。また、役員報酬B I P信託口が保有する当社株式2021年3月期第2四半期357,600株、2022年3月期第2四半期617,700株を、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

(訂正後)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2022年3月期2Q	14,500,000株	2021年3月期	15,279,840株
② 期末自己株式数	2022年3月期2Q	1,000,392株	2021年3月期	1,689,732株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2022年3月期2Q	13,559,941株	2021年3月期2Q	13,588,107株

(注) 期末発行済株式数には、役員報酬B I P信託口が保有する当社株式2021年3月期357,600株、2022年3月期第2四半期617,700株が含まれております。また、役員報酬B I P信託口が保有する当社株式2021年3月期第2四半期357,600株、2022年3月期第2四半期617,700株を、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

以上